## 2020年3月20日

親愛的道格拉斯學區員工和社區成員.

道格拉斯學區在這段時間繼續與三縣衛生局(TCHD)的合作夥伴保持密切聯繫,我們衷心地感謝他們在此艱難時期所做的努力。但是,隨著道格拉斯縣,全州乃至全國的COVID-19病例數據持續增加,這給我們的地方和州衛生部門帶來了挑戰。在疫情爆發初期,三縣衛生局的工作人員還能夠將已經確診COVID-19的案例通知我們的學區,以便我們可以追踪那些可能被感染的人。然而現在,由於社區傳播的COVID-19數量眾多,我們已經無法追踪被感染的來源,或識別那些易被感染而導致更大風險的人。我們知道,任何人都可以很容易地在我們社區的任何地方被感染。

三縣衛生局已確認道格拉斯學區的工作人員和學生中有COVID-19陽性確診病例,但我們不知道有多少學校或所有學校都已被暴露。這是為什麼波利斯州長簽署一項行政命令的原因之一。該行政命令規定從3月23日至4月17日在全州的公立和私立學校中止了在校學習,以及為何道格拉斯學區建築物在4月17日之前全部關閉。我們將在員工和學生重返學校之前,徹底清潔和消毒我們的每個學校和行政大樓,。

我們鼓勵我們的員工和社區成員繼續對預防措施保持警惕。您可以通過進行社交疏遠來幫助減慢病毒傳播速度,包括避免聚集10個或更多的人,經常洗手,避免用未洗的手觸摸眼睛,鼻子和嘴巴以及避免與患病的人密切接觸。

根據三縣衛生局的網站,確診病例數僅能反映COVID-19測試呈陽性的人。 COVID-19很有可能已經在我們的社區中廣泛傳播。有些患有COVID-19的人可能只會出現輕度症狀-這些人可能並未接受測試,但仍具有傳染性。

我們鼓勵每個人監視自己的健康。如果您有任何症狀,例如發燒,咳嗽,喉嚨痛或呼吸急促,您應該待在家裡,遠離他人並與您的醫生聯繫。這是COVID-19症狀的最新指南的鏈接link to the latest guide to COVID-19 symptoms.。

感謝您的理解以及在未來數週內您將為我們道格拉斯學區的學生提供遠程學習機會的所有努力及幫助。

真誠的

托馬斯·塔克博士 院長 道格拉斯縣學區